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foiph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdiwnpp

Swpqbyh’ nhdnpn

lunphnipy Glp nmwihu wnwownpwlpGtpp wwmwnpb pun hbppwlwlnpjwb: Nwnhp
Jupnugtp  jmpwpwlynp  wnwownpwulp L wwwunwuppwlltnh  wnwowplynn
wnwpptpwlltpn: Gpb dtq sh hwonnymud nput wnwownpwlph wliihowwbu Yywumwuhuw i,
duwdwlwyp fubGwytnt Gyuwumwyny Jupnn Gp wjl pwg pnnlt] L ngpul winpununiw; wytih
ni):

Jdtn wnol npywo phum-qppnyyh Lotiph nuwuwwnply dwutipn wquunptl Juwpnn Gp
oquuwqnnoti] ulwqpmipjul hwiwn: Lhunm-gppnygp sh wnnigymd: Ummqimd [ dhugl
wunnwufuwGGbnh dlaupningpp:

Unwownpuwlplbpp Jwwwpbinygg hbunn  sinnwlwp wywumwujuwGGipp npwnhp b
fuGuipny Gt wumwujuwGGtph dLwpnpnud: NMuumwujuwGGtph dLwpnph 6hpwn jpugnuihg t
JwhiJwo dtip pGwlwb shwynpp:

Uwnpnud tiGp hwonnnipjniG:



1 N'p winmuubkph ki £hown punimpyibph JEpupbpyuy.

w) M bEd hwunwnntb pwbwljwlwh pungunpnipinb:

p) Epgnt wd wiflyh Wyniplph dEpunbihjulpul hudwlgnipinibbkp Eo:

¢) Funumppudwukpn Juplh F padwbly Ahdbwlwbnid hghljulub
Enwbwlakpny:

) Qupng kb quninjly nmuppkp wigpbquinuyhl Jhlwmlabpnid:

k) Uhowr gnibiun/np Ea:

1) ppn, &

2) w,q,n
3) w,p,k

4) pgn

2 | Pwplpjws ynipphg npnign’d ki dhedwuithljuyht hkpundnpmpniibikpp sunn

wiquu gipuquugnid dwutthljubph ubthulwt swhbpp (undnpujute
wuydwtubpnid).

w) NO: p) CaCk q) H: n) C2Hs k) Fe

1) ¢ &
2) w,q,n

3) g1
4) w,p &

(3-4) Spywd kb niplph hEnlyuy pubwdbEpp.

w) NazHPO+ q) CaHPO:s
p) CaSOs ) MgSO+

3 | N’p yniph hwpupbpuljuh dnjkynught quibqust Euuppbp dmubikphg.

1) q
2) p
3) w
4) n

4 | Nppw’t k npjusibphg peot wnh b tunphnudh hhgpopuhnh thnjuwgnbgnipyniithg

unugywsé skqnp wnh hwpwpbpulwb dnjEYynyught quuqyusp.

1) 164
2) 148
3) 142
4) 126



Judwyunuuuuikgpt'p  ymph phupwlfwi  putwdlp, pmpbudwinulh
nbkuwlp b wtduunwdp.

‘Uniph Fmiptnuuunuljh Utuduinid
putiwdl wnbkuwly
w) C12H2O0n 1) dnbtyniyuyht U) uwpuwpng
p) Na 2) hnuuwght £) Ynppnpniun
q) (SiO2)a 3) Udbwnwunujht Q) Pnudhle
1) Ca(H2POs4)2 4) wunnduyht ) uknl
B) qynilng
Q) Ynpjuwlh untybpdnudun
E) twunphnid
C) pywuing

1 'p pwpph poynp wunnuwupuubbbpl ko dhowu,

1) w2G, p41, qlC, n39%
2) wlU, p3E, q4C, 129
3) wlb, p3E, q4(, n32
4) wlU, p3E, q4F, 122

Znbyuy phihwljub pubwdlit mikgnn hugnipymittphg nph’ dmbynymd b
nuppbph wnndubph Ejupnuught ppbwdubpp inybp.

1) KCl
2) CaBrn
3) CO:
4) MgsP2

NMupptpulju hudwlwupgh gluunp Eupwjadptpnid winndubph punipwuqptphg
n'p sh thnpnfni dhomiyh 1hgph Ukdwguwh hiwn.

1) Ehkwupnuubph phyt wpunwpht Eukpghwujut dwjuppuynud

2) unujhnp

3) Fubpghwlfwb dwfwpnuyutph phyp

4) Ekyupnuubph pughwunip phyp
Znbyuy putwdlibpny iymphph dnjkynyikphg npnign’id ki weljw b’ pntught, U
YnduEunughtt juwbp.
w) NaNOs p)HF @)NO: n)Li0O: &)SiH: q) NH:«Cl E)CasN: p) C2HsOH

1) pLn

2) pgy
3) w,p, kb

4) w,1n,q



10

0°p nuppph hgnunnygtbph ki wnwgwimd hknlyuy dhgmljuyht nbulghwibkph
htnlwipny “N+j He—...... +ip b 2 U+ N—...... +4,n.

1) VO, >Es
2) 160’ 248ES
3) 170’ 248ES
4) 160’ 252ES

0" suipp tbpunmjué thugnipymiikph dngkynyikpmd b npuijub (hgp nitikgnn
wnwppbph opuhnugdwt wunplwhbbpp tnyup.

1) Fe20s, C2Ha, FeS2, Al2Os
2) SiHa4, CaCz, FeS», CaBr2
3) CaC, FeO, CH4, SiH4

4) H202, CHs, KH, LiF

(11-12) Spyjwis kb hlwnlyuy pubwdbbpl nibkgnng ynipbpp.

11

12

13

w) HzS p)BeCl: @¢)NH:;  n)C:H:
Ujy iympbphg npp” unjkymynud Ewnljw sp hhpphnuyghin Jh&wlnud qntgng

wnwnph wwnnd.
D 1
2) w
3 r
4) q

Oppw 't £ unjbynynud Uk spiphwiipugus Hkupnbught gnyggm] wwpp
wunnibwlnn Wyniph uypdwbt ququyht wpquuhph Unjklnynd Ynguw)bunuyghte
Yyugph phyp.

1) 2

2)5

3) 4

4) 3

0 yniph wqykgnipyudp CHsCOOH + G:HsOH = CHsCOOC:Hs + H20 nkuljghuih
hwjuwuwpulppmpniup juknuowndyh nhuh dwju.
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15

16

Lhihwljut nbkwljghuyh wpugnipjub Yepupbpyuy n p Al bpuynudt E ghown,

1) nminhn hwdbdwwnwlwib E thnjowqnnn yyniptph §nugktitnpughwtph

wpunwunpuht
2) Qujuws sk Ynughinpughwihg

3) hwlwunwpd hwdbdwwnwlwl E thnpjuwuqnnn Wynipbph §nbghinpughwubph

wnpunwunpu]h

4) ninhn hwdbdwnwlwt £ unwugus yniptph §ntughinnpughwutph

wpunwunpuht

Zudwyunnuuuwitkgpk p nuipdbh nkwhghugh obptwphihuluh hudwuwpniup
hujuwuwpulyonnipjut nknuwowpdh mynnipjut httn Luonidp b gipdwuwnhdwun

vhwdwdwbwl pupdpugubihu.
NEwlghwyh hwjuwuwpnid Kupdw pupdpugnid | LQipdwunhgwith
pupdpugnid
w) Clag + Hag 22 2HClg + Q 1) niwgh dwju U) ntwh dwu
) 2COw 2 Cw + COxap—-Q 2) ntugh wyg F) ntyh wy
@) 2NHsq) &2 Nag + 3Haq— Q. 3) sh wknupwpdyh

1) Cp + 2N2Og) 22 2Na(q) +CO2 + Q.
k) FeOw) + Haq) =2 Few) + H2O) + Q.
q) 2502+ O2q 2 25039+ Q.

'p owpph poynp wunnuupnubbkpb ko dhowu.

1) w3U, p2f, q1R, n1R, B2U, q2U
2) wlU, plF, qlF, 20U, 28R, q3U
3) w3U, p2F, q2F, n1U, L3U, q2U
4) w3U, p2F, ql1R, 11U, t3U, q2U0

0'p Uknwinp 20 *C-nud Yhnhiwgnh wnwppdh b sh hnfougnh juhwn ssdpulul

prUh htwn.

1) nuljh

2) twwnphnid
3) wjnidht
4) wnhtd
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18

19

20

Nppu’t  opuisht junnhnitibph dnjughl Ynbghnpughut (Uny/4), bpk 400 Ui
1nusnypn wupnibwmd k0,2 Uny HCI, 0,2 Unj HNOs b 0,3 Un] H2SO4 (peniutpp 1nhy
ku nhungqws).

—_

4

w N
~— ~— ~—~ ~

1
1
0,
2

NN
(2N

>

N iynphph opuyght (nidnyputpod $himyPunuy bhin Yrunbu dnphgnyi.

w) CHsCOOH 1) NaHSO:+
P K>CO:s k) NH:OH
q) Ba(OH): q) C:HsO0H

1) ¢ n,q
2) w,n, k&

3) w,q,q
4) p,g &

0 ympbpp hnouqnkb ughmdh hhophgh hhgpnjhghg mnmgyws ymph
|nényph htw.

w ) Ba(OH): P) Zn(OH): q) NazSO« n CO:

1) pn
2) w,p
3) @1
4) w,y

N"p mpjugphtt hwdwyunwuuwh phwlghugh pipugpnid t ssupuiht qugp
hwuntu quihu nputu YEpuljuquhs.

1) SOz + H2S —»

2) SO2 + Clz + H.O —
3) SO2+ H.0 —»

4) SO2 + Na2O —



21

22

23

24

25

Puywh u kthnfuynud wympbph HI - HBr— HCI—HF swppnid ppyh nidp ppuig
onpuhtt nuSnyputpnd  dwijuhg wy.

1
2
3
4

Ukdwnud £, wmyw thnppuinud
thnppwtnid £

Ubkbwtnud £

thnppwinid E, myuw dkdwnid

~— ~— —r

N iyniph opuyht (nudnyeh htwn Yihnjuwgnh CuO-it' pun CuO + 2H* = Cu? + H20
pdwwn hpntuyhtt hwjuwuwpdw.

1) H:S

2) HsPOs

3) HNOs

4) C:HsCOOH

N swpp tbpunjws dhuyh junhnbbpp jdbpuwiqin]kh hikpn jupngh qpu
onpuyht (nuSnyputpnud hwdwwyuwnuwuiwb wntpt fEjnpnihgh Gipwpybihu.

1) Mgz”, Ca?+, A3+
2) Cu?*, Ag*, Na*
3) Fe¥, Fe¥, K~
4) Au, Agt, Cu*

N obpuuunh&wim (°C) 17,5 q mqnunp 10 | sunjuyny thwrly wimpm Yuinknsh
166 1 Nw dugnid (R = 8,3 Q/T-Uny, To =273 U).

1) 47

2) 20

3) 320

4) 273

N2H4l C2Hs ququuphts ynipbph hwjuwuwp swdwubpp vhhiingb updwt b
ohptwunplwith wuydwbttpnud wupnibwynid B hwduwuwp pynd.

w) UnjEGny hkp ) gpwshl vmupph wnndakp
P) ywpnunbbbp k) Gbpupnabkp

q) wunnlbkp q) ljElunpnlbkp

1) pt

2) w,1n,q

3) w,q,

4) 1,q



(26-27) Spjws kb Epluyph (1) unypuwnnh jmdnyp b nulni, dwqbbkghnidh, Juupuph ni
bpylgh danlp:

26 | N'pubwump Jupnn Egnipu dnby bpjwehb, bpk bpu dnnb phlgdbip kpljuph (10

unt]duwnh jniényyph Ubke.
1) thyky

2) dwqubtqhnid

3) YQuiugup

4) nuljh

27 | Lwlh’ gpuniny Ythnhulh kY un bpljuph (1) uny$unnh htwn thnjuwugynn dknunk

dnnh qubiqwébp.
1) 29
2) 190
3) 25
4) 32

28 | zunfwyunnwufuwbibgpt'p thnuwgyan tympbpp, uyg gojuwgghgnpniihg

unwgynn $nudpnnp wupnibwlnng hugmpnitubph pwbwdbtpp b wyy
qunpépupugmd pnudnph wnndh hojuwplmalubph mmjwgpbpp.

®Onjuwqnnn uniphp ‘Uniph Onpuwpluwi
putiwdl nipjughp
w)dnudnp b dmqubqhnid 1) MgPs U) PO—Pp-3
p) dnudnp b mgnuwljuts pent (juhin) 2) P0Os R) PO —»P3
@) $nudnp b ppdwsh (uljwunnpy) 3) P20s Q) P2 »P°
1) dnudnp b ppydwshti(wybtignilny) 4) MgsP2 %) P3P+
5) HsPOs B) PP+
6) HsPO:s Q) P33 —»Pp+3

'p pwpph poynp wunnuwupumbbbpl ko dhow.

1) w4U, p55, q2U, 36
2) wlF, p62, q31, 2%
3) w4F, p5t, q2U, 36
4) w4F, p3G, q2U, 36
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Ztnlyuytbphg nph” htan £ nuwqynid upjhghmdh(IV) opuhnp, hul wshiusuh(IV)
opuhnp s} hnpnugnnr.

1) H20

2) Mg

3) HFqp
4) NaOHgyp)

(30-31) Spyjuis F ipnfmuplnitbph hknbyuy sppub ' Ca—>X — Ca(OH)2— Y— CaO:

30

31

32

33

0’7 qnygh tynipkpp Yupng B (hity X b Y Wyniplpp tojuwpynufibph wg onpugn
hudwywnwupwbwpwp.

1) Ca(OH)2l CaCl:
2) CaCl2 l CaBr2
3) CaOl CaBr

4) CaH:211CaCOs

Uy, thojuuplymudibph onpuynid wpjws Ca b Ca(OH): iympkph htwn n'p qnygh
wqnuiympbph ki hnjuugymu’ wowewgubin] X—p b Y-p

hudwywnwupwbwpup.

1) NaOH u K2COs
2) H2l Na:COs

3) H20 lu HCI

4) HCl b MgCOs

N qnuyq tbpunyus thugnm pymkph ki dhonuuught hgnubpitbp.

1) dhwwnnd uyhpwn b kuptp
2) wjunhku b wyku

3) wjljut b ghljjnujut

4) Ywppnuwppnt b buptp

Upyhtup pinpuenusith htinn hnpwgnbjhu wnwewtinid k 2-pinp—4-dtph-1-
wkinnki: N°p Uhugnmpymip junugyh, ke inygb wilhip 1 : 2 dnpughi
hupwpkpnipjundp thnjuwqnh pinph b,

1) 1,2,2-tkppinp—4-dtph-1-ykunku

2) 1,1-tphpinp-4-dtphjytunwt

3) 1,1,2,2-punwipinp—4-dtphjykinut
4) 1-pinp—4-dtph-1-ykunku



34

35

36

37

Ztnbyuy iymptphg npn’tip Yhnuwqykl tunphnoth hhgpopupnh han.

w) lpulny q) plilqny k) Ipwlnjing

P) pinplpwi 1) pugwfuwppnr  q) pkiqhjuyihpn
1) ppn. &
2) w,py

3) ¢1.q
4) w, b q

N1 qnyq tkpunjws ynphph wowewgnith k htrupun]np CsHsO2 puunpnipjunip

tuptiph hhnpnjhqhg.

w) wpnyhninuppnr b Jkpwing  p) pugqupnuppn b Epwing
p) dbpuin b jupuquppnt k) upolnuppnt b ypnuwbng
@) lpwhny b wpnuywin @) papuuwynkhpy b poipwin)
1) w,qk
2) p b

3) w,1,q
4) w,n, b

N'ph £ X opqubnulju iyniph pun htnbyuy thnfuwplynudibph.
CsHi120s - X>CH3COH

1) Epwun

2) Epwbwy

3) wshwppnL quq
4) Juplbwppnt

Zbkwlyuy Uynipbphg npnnhg E pinpny wpswpwhwybjnt nbkwljghw.

w) ppnilpnng  p)gynilng  q) lpwin; 1) nhpng k) upoluppnt

1) pgn
2) pn &
3) w,pq
4) w, 1,k

10
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N pwipph iympbpt ki puuuynpjws pun hhdiughh hunlnipiniinbph
pniugdui.

1) CHsNH2, CeHsNH2, NHs
2) NHs, CHsNH2, CsHsNH:
3) CeHsNH2, NHs, CHsNH2
4) CHsNH2, NHs, CéHsNH:

(39-40) Uuhbwppnialpnl odunwés kb ppyubhdbughl Ephphdh hunnlnipinibbbpny:

39

40

41

Udhtiupuguprupenth wdhtughts jadph hwodhti n'p ignupbph htan upnn k
thnpiuq k.

w) HCOOH ) KOH q) HCI n) NH; k) H:50+

1) w,qk

2) pgn
3) w,p,k

4) w,q,

Nppu’t E wymithith b supuljui ppyh (2 : 1 Unjught hwpupbpmpjudp)
thnpuqnkgnipyutt wpquiuhph unjujht quitigjwsnp (g/uny).

1) 178

2) 274

3) 187
4) 276

Uwhdwbughtt Jhuwnnd vy hpunh b vwhdwbughtt hwhhdt juppntiwppyh

thnjumqnigmpniihg uinugywé kuptph Jtkl dnjnmd wyyupmwuljynid k 48 Ung
wpnunt: Nppu’t & hqnubp tupbpibph phyp:

11



42

43

44

Cuwn A + B = D hudwubn nbwlghwh’ A iyniph §nugkinnpughwi 6,0 Uny/j-hg
18 Juypljjuih wig nuipdky k4,5 uny/j: By Uhoht wpugnipyudp (Uny/j- poyk) &
pupwugh) nbwljghwi:

Pty puulympjudp gkpunipint (42) Yswhuwlh 18 g shjugws wshuh Ypuym]
opuiht qninpohtikp wighwgikihu puwn hlnlyw) hunjwuwpdwh (wénihp 1ph E
thnuuqyk)).

Clapty + H20que = COque + Haguy

Qaw(Hz0) = 286 [12/ilnj, Quu(CO) = 112 [/l

Qnuéshup jpwntiky ku 5 Unj onhtt b wypky: Lnipp hinwgukimg httinn uinwwgwus
ququuhl puninipnh jonnipgnitt pun b hnwdh qupdly E3,1: Bus puinaym]
(Un)) opwdht ki juwntk) onhli:

12
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Ugnuughti peyh jnwsnypnud hntiukph suupnhduws dnjkynyutph putwyp 4,5 whqud
qhpuquiignid E HO* i NO,” hnhitbph gnidwipuihtt putrayp: by quiiquéni] (q)
hhnpopunuthnid hnb junwewtwm 75 | 0,4 Unj/] nugktinnpughuyny wgnunught ppih
|nuSnypnd:

(46-47) Pugupuwnkhhnh, I-ypnywbnh b pugupruppih 5 ¢ prunhngpgp wpéwp)

46

47

opupinh wunbhwluyhb niényph hkwn hnprugnlihu whounm/nid F 10,8 g wpsup:
Uwnugijué iniénijpn sEgnpuighlin hudwp Swjuuynid F bunnphnidp hhnpopuhnh
30 % qubqijubughl puudany 8 ¢ jniénjp:

Oppw 't E 1-ypnuywingh quiiqusughi pudhiip (%) uljqpiulwi punbm pymad:

Nppu’t k pugupiuppedh iynpupubulp (ding) uhqpiuljwi uningpnnad:

13



(48-49) Qwly wbnpmu nwpugply ki npnowlh pubulny inph goynpopblph b opudih
Juuninipgp dhlsh phipwlul hunfuuwpulopniprul huununbp: Mupgqly L
np hwyjwuwpwlpruyhl prunbnipgoid gpusbh, jnph b jnnugpwsih
hunjumnmpulonughll Inbgkinpughwbbpp hudwyunuufnubupap huuwaun
ki 0,2; 0,2 b 0,4 unyj:

48 | Nppw’u k L+ Hag = 2HIg quipdkih nbwlghwyh hujwuwpulonn pyut

hwunwwnniuh pyuwght wpdtpp:

49 | Nppw’ti k opwstih ulgphurlmb hnhghinnpughwh (Uuny/y):

14



(50-51) Quly wbnpmu uyply & wéfuwstp(Il) opuhnh, wgbwnpyEah b wiykjgniiny JEpguws
ppywsah 150 (G.yy.) dunjuyny hruninipg: Ulqphulub wuydwbbbph pEpkinig b
opuyhl gninpohll hnbnkiuwughkinig hknn unwuglly F 105 | dwuyny ququyhl
Juwnbinipn: YEpohlu Gunnphnidh hhnpopuhnh n1éniyph uhony whglughbinig hE-

un Utugly k35 shjwijwé qug:

50 | Nppu’t kwsuwsth (1) opuhnh Sunwquyhl pudhip (%) bughtt pruntmprynad:

Py quiqywény (q) twnphmuh hhgpopuhy b hinfuwqyly Jkpgtuluh ququyht
(.yy.) puptnipnh htw, Epk wnwgwgh k stqnp wny:

51

15



(52-53) Na:COs-nH:0 punuppnipudp pynipknuhhnpunnh 38,61 q bunipp jnisky Ea
25,7 g opnid i uumugly winh hwiglhguié jnidnijpe:

52 | Nppw 't kn-h wpdtpp poipkquhhnpunnh dnjkynymd, ek thopdh wuwydwbbpoud
wugnip winh jniskhnieiniup 28,62 gpud k 100 gpud opnud:

53 | Nppw’i kEwpmnnbitkph pubwlp (Uun)) poipbnuhbhgpunh 15,444 g infnonud:

16



(54-55) Uwqlikqhniiphg b 60 q qubgiwdny upyhghnidh(1V) opuhnhg punlugus inunbnipnh
wlion wuydwhbkpnid shlwughkinig hkinn unnugywd whbn qubgywén inhnugnky F
wfbygniny] winwipih hkw: Unugly E56 | (4. w.) Sunfuyny Eplint quugh
[Jfnuninipg, nph hupupkpulpul pnnnipinial puwn hkjpnidh 3,5 E

54 | Nppu’t kuppuith sunduyught pudhin(%) unuglus ququhb rupimupyma:

55 | Nppw’ti kuwghkqhnidp quiiqusdp(q) kuyht ounbm pymuad:

17



(56-58) 210 q ppnid in18ky kb 32 ¢ yynbd p(Il) unyypunn b uimugud inidénijpn Eapuplly

56

57

58

b Elunpnghqh: Epp hikpun B klupnnibph ypu whounnyly L 3,1 unj ququyhl
Juwninipn, b Enpnjhgp nunupkgply Eb: Unwugywés niénypnid Ssupulub
ppnch wnwohl thnym] phungyué E 100 %-ni, huly Epnhpnpny thnyny* 50 %-ny:

Py quiiqywidny (q) quiq k whgwun]ly Jupnnh qpu:

Nppw’ts k uny$unn hnbitkph quitqusn (Uq) uinugdws jménypnud:

Nppu’t k hhnpopunihmu hnttkph quiiqubught pudhip (%) Jkpotulub
[nidnypnid:

18



(59-61) Skiumh b hwmgbgué dpwhpdli uppninuppiyh Ephilupbph 29,8 g qubqywény
Juuninipgp wupwgnly ki 20 % qubqusuyhl puding juyhnidh hhnpopupnh
672 q imiényph hkwn: Zhuph unjkigniip skqnpugnky ki 36,5 % quibaqiuduyghi
pudamy] pinpuopwustughl ppih 210 q inidnypny: Unyh qubqywény ulgpiuljub
Juunimipgp ppndny wlkhu winmewgky F 33,1 ¢ buinyfudp:

59 | Nppw’t kwnndubph pht bupkph Ukl unjkynynud:

60 | Nppw’t k tupbph Unpuyhl quiiqudp (g/um):

61 | Ulgqphwlub pruntmpymu bupbph iympupwialp pwith’ wiqud E gkpuquiignid
dtunh ynipwpwwyp:

19



(62-64) Uwqblkqghniup n1 bunnphnidh Juppnbunnbbph b juyhnidh hhppnluppniunnh
[Jnuninipgp shlugply kb dplsh huwuwnunnnil qubqyws, nph wipgynipnid
whounmly F 11,2 (4. vy.) dunJuyny] quuq, b Utnugky F 72,2 ¢ qubqifuény uihlbn
Ulnugnpn: 4hpohtu owlly kb pynpuopwusiah 14,6 % quibgyuduyhl pudiny
jniénypny (p = 1,125 ¢/ud3), nph wpmynipnid whowumjky F nupdjuy 11,2 (4. w.)
qug:

62 | Nppw 'tk kjuyht puninipnh quiqusn (q):

63 | Nppu’t k Yughnudh hhypniuppniunh quibqusp(q) fownbm pynud:

64 | Nppw 'tk 14,6 % quiiquduyhl pudiny wnqupedh Sunuyp (W):
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(65-67) Opnpwlh quibqywény Epluph (I11) prappynid wunndbbph phyhwinip phin
3612- 102 E

65 Nppuw’ts t bpljup nupph quiiqwsp (Ug) Uhwgnipjut inpyud putwynid:

66 | By suduynyd (), i w. ) quq Yubpunmlh wingh ypw, bpk opuyhlt ymsnypnud

nhunwpkup dhugtt wnpjws pwbwlny winh wihnh winnuyht opuhnugniup:

67 | Spywsé pwiwlyny wn wwpnibwuynn 34,265 ¢ opuyyht inudnyypen thnjuwuqnbgnipjui

Uke Ll npk ddUpwopmdtmljut ppyh 5 % quiqjubsught pmduny 13,6 q inudnyph
htwn: Nppur’t £ iuwn]wsph htnwgnidhg htnn dinugus ménypnud hninaght
Uhwgnipjut quiqubsught pudhun(%):
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68

69

Zudwyyunuuuuitkgpk p iyniph putwdlp b uinwgdwh ubwlyp.

Putiwdl Unuwugdwt tnutuly
w) NHs 1) wmgtunhjtuh hhnpuwnwugnid
p) HNOs 2) Ox-h wnuwynipjudp opny NO2-h Jjutnid
q) C:HsOH 3) kphikuh hhnpuwwnwgnid
1) CeHsNH2 4) tpwlnih dhouniElynijuyhte
nthhnppunwugnid
5) uhwnpnpluqnih yEpuljubqunid
6) wgnunh b opusth thnpuwqnblgnipni

Zwununnk p Yund htppk p winmulubph £ytwpinughnipyntin wuppbpulwh
hunfwjuipgh tplpnpn jdph gijuunnp Eapwhandph wuppbph hunmpyoabkph
YGpupbpyuy.

1) Yuwjghnidh hhyphgnid opwsuh opuhnugdwt wunh&wp +1 E:

2) Pnnp dhwugnipniubbpnud Epjdutn Bu b nidtn Jepuljuiqunnubp:

3) Funipjui ukp hwunku Eu quihu dhuwyt dhwugnipjniuutph diny:

4) 465 q Juyghnidh dnupwinhg unugdus dnupnpujut ppyh skqnpugdun
hwdwp wmuhpwdtown £ 252 q snp twwnphnidh hhnpopuhy, tpt ppyh vnnugduw
tipp 70 % E:

5) Ushuwusduh(IV) opuhnh htwn thnpuwgntjhu wnwewuginid Eu hwdwywinwupw
Juppntwwnitp:

6) Ywghnidh b wshuwsduh thnpuwuqptgnipjut ntwljghuyh hwjuwuwpdw dke
opuhnhy tyniph pwbwlp 2 Ung
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70

Nnudh(I), tGpiuph(l) b wynwlhith opupnubph Ukl Un jpuntinipph b wthpudtown
pwiwynipjudp 35 % quuqusuihtt puduny ssupuljui ppyh 392 q jnudnyph
thnjumqngnmpiniuihg uinwgyty kE wnbph jpuntnipn: Uyg jowuntnipph b wbgniyng
yJtpgpws 5 uny/] §nughtnnpughuyny twwnphnwdh hhnpopuhnh (nidnypeh

(p = 1,255 g/u}) thnjumqntignipiniuhg uinuugqwsd nidnyypen tunnjwusph htwn

Uhwuht onmu ponibjhu il k2,241 (b w.) pplwshit Zuununk p ud htppk p
wunmuubph &uupuughmpeiniin janph JEpupbpyu.

1) Onh ppYwstuny opuhnugdwt wpquuhph quiuquénp 42,8 q k:

2) Opuhnubtph Ejuyht pruntunipnh quiquénp 81,2 g L:

3) Opuhnubph pwnrtnipynid wynudh(Il) opuhnh Unjwyht pudhtp 30 % E:

4) Owjpuujwsd twwnphnidh hhnpopuhnh nuényph quqyuén 803,2 q k:

5) Upjuwint thnjpwgnbkgnipiniihg unugyws tunjwsdph ququén 75,2 q k:

6) Unwgwé thnpp uUnjuyhtt quuguédny unydunh quiuguéughtt pwdhup
(nusnypnid 2 % L
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